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ATA Nº 1487 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1469 – SESSÃO Nº 46 DO DIA 30 DE 

DEZEMBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos trinta (trinta) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz que dando início aos trabalhos saudou os 

Vereadores, Vereadoras, o Diretor Geral Celso e ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e a saudação especial a quem nos assiste via Facebook; a Viviane Alves seja 

bem-vinda e obrigado pela presença; a Natiele, a Mônica – servidoras da Câmara; 

senhor Marcos; a senhora Zaida; o Ivan; a Tais e Olimar, obrigado pela presença de 

todos sejam bem-vindos. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 

havendo matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os 

trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz, Alcemar Silveira de Lima, Érico Venâncio Padilha, Hélio Duarte Menezes; 

Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 

Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei Silva de 

Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes, da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti 

Suzana Skrebsky. Em continuidade a Ata nº 1485 da Sessão Ordinária nº 1467 do dia 

16.12.2024 – posta em discussão e votação, foi aprovada e a Ata nº 1486 da Sessão 

Ordinária nº 1468 do dia 23.12.2024 – distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário e 

em sequência dos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura do convite para sessão 

solene de posse dos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito, a saber: O PRESIDENTE DA 

CÂMARA DE VEREADORES VEREADOR ADEMAR DA SILVA MILITZ, tem a 

honra de convidar Vossa Excelência/Vossa Senhoria para a Sessão Solene e cerimônia de 

Posse dos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito eleitos do Município de Quevedos – 

Legislatura 2025/2028, a ser realizada no dia 1° de Janeiro de 2025, às 19 horas, no Ginásio 

Poliesportivo da Escola Estadual de Educação Básica D. Pedro I. Recepção a partir das 17 

horas. Contamos com vossa presença. Vereadores: ADEMAR DA SILVA MILITZ; 

ALCEMAR SILVEIRA DE LIMA ; ALCIONE QUEVEDO RODRIGUES; HÉLIO 

DUARTE MENEZES; IRACI JAEGER DO NASCIMENTO; LUIZ ANTONIO 

SANTOS NÁGERA; RAFAEL SARTORI DE VARGAS; SOLANJA MARIA 

VEDOVATO BAGGIO E, VIVIANE DE QUEVEDO ALVES. TAIS FABIANE DA 

MAIA FLORES ROSA - Prefeita e o OLIMAR DA SILVEIRA BRAZ - Vice-Prefeito. 

Em continuidade e passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente e temos 3 (três) Vereadores inscritos com o tempo 
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regimental de 5 (cinco) minutos, onde passo a palavra ao 1º (primeiro) Vereador 

inscrito Ivonei de Ávila: primeiramente eu gostaria então de cumprimentar o 

Presidente desta Casa senhor Ademar Militz e a partir dele cumprimento de mais 

colegas Vereadores, Vereadoras, ao Celso, a todas as pessoas que nos acompanham 

de forma online via Facebook e também aos que se fazem presentes nesta Casa e, não 

vou falar o nome citados anteriormente. Então hoje eu me inscrevi nesse pequeno 

expediente para agradecer a todas as pessoas que estiveram comigo nesses 4 (quatro) 

anos de legislatura, aos colegas esta Casa, as meninas que trabalham aqui também a 

Mônica, a Natiele, a Cledi, todos vocês pois foi uma experiência bem legal para mim 

e também pedir desculpa daqui a pouco por algum alguma brincadeirinha, alguma 

coisa que eu possa ter magoado alguém, essa não é a minha intenção jamais mas sim 

é de tentar arrancar o sorriso das pessoas que estão na minha volta; também 

agradecer a toda a minha família que sempre estiveram comigo independente de 

qualquer coisa pois eu sei que eu sempre posso contar com eles e sempre estão me 

apoiando estando meu lado; aos meus amigos também que às vezes daqui a pouco 

não nem compartilham com as mesmas ideias que eu mas respeito nas minhas 

decisões e eu sei que eu sempre posso contar com eles. Também queria desejar então 

uma boa sorte e uma boa legislatura aos novos ocupantes dessas das cadeiras aqui do 

Legislativo e também a Prefeita Tais, ao Vice Olimar, que vocês possam diferenciar 

politicagem da política e que vocês possam fazer tudo que estiver ao alcance de vocês 

para beneficiar a comunidade em geral; e deixar um pouco a politicagem de lado e 

usar das políticas públicas para poder garantir os direitos mínimos das pessoas aqui 

do município. Também queria aproveitar e desejar um feliz 2025 (dois mil e vinte e 

cinco) para todo mundo, que seja um ano de muita satisfação para todo mundo e que 

Deus permita saúde para que todos possam aproveitar tudo que ele possa trazer para 

todos nós, então, ademais era isso eu agradeço a todos pela atenção e até logo um 

abraço. Passo a palavra ao 2º (segundo) Vereador inscrito Jandir Arend: eu me 

inscrevi nesse espaço para fazer um agradecimento então e quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa seu Ademar Militz, demais Colegas Vereadores e Vereadores, 

o Celso - Diretor dessa Casa; aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos 

que nos assistem via Facebook. Eu queria agradecer aos Quevedenses, amigos e 

familiares pela confiança que tiveram na minha pessoa que durante 8 (oito) anos e 

me colocaram em frente a essa Casa para fazer o meu trabalho de Vereador; sei que é 

difícil, mas é isso colega, aí nem sempre as ideias da gente convém com a de todos 

mas procurei fazer o meu trabalho nessa Casa com respeito e em harmonia com os 

colegas Vereadores e Vereadora e com a população de Quevedos então sinto assim e 

me saio dessa Casa com o dever cumprido, um trabalho sério e honesto, sempre 

fiscalizando, cobrando e colocando o povo de Quevedos a par das coisas que 
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acontecia aqui no Município e, muitas vezes não era bem recebida as ideias da gente 

mas pode ter certeza que foi sempre com confiança e respeito. Também desejo os 

colegas que estão chegando muita paz e que consigam realizar aquele trabalho sério 

e honesto para a população de Quevedos, e queria desejar a Taís - nossa futura 

Prefeita e o Olimar que Deus ilumine vocês para que consigam fazer um bom 

trabalho, diferenciado de “política porca e suja” como foi esses 8 (oito) anos desse 

mandato que teve aí e, como sempre fiz nessa Casa não vou deixar de falar hoje: foi 

inaugurado hoje em Quevedos e quero que a população fique sabendo disso que 

agora quem assume é a Taís e o Olimar, não é sujeira, não é conversa fiada, não é 

promessa política, com a creche mas que creche que foi inaugurada em Quevedos? A 

população tem Quevedos que abra o olho que creche? foi inaugurado um pavilhão, 

uma casa, sei lá que eles inauguraram ali, mas creche não, a população tem que estar 

consciente que não foi inaugurado uma creche, se eu fizer um pavilhão ou uma casa 

eu posso inaugurar, é normal mas creche? então eu quero que a população de 

Quevedos tenha consciência disso que não foi inaugurada uma creche, foi 

inaugurado um pavilhão e qualquer um inaugura pavilhão e aí vamos deixar a 

proposta de administração dizendo que inauguraram a creche para iludir o povo 

como fizeram em 8 (oito) anos com falsas promessas com política “porca”, então, 

assim peço que o povo de Quevedos me desculpe se muitas vezes foi errado em 

cobrar e falar a verdade aqui mas eu não estou mentindo, eu sempre falei a verdade 

aqui tem gente que não gosta de ouvir a verdade mas essa é a realidade, então, 

agradeço aos colegas aqui da Câmara, os colegas Vereadores pelo carinho e pelo 

respeito que sempre tivemos que no nosso trabalho, a todos que fizeram parte dessa 

equipe aqui dessa Casa e a população de Quevedos, então meu muito obrigado por 

tudo que um até logo, é isso, meu muito obrigado. Passo a palavra ao 3º (terceiro) 

Vereador e o último Hélio Menezes: cumprimento o Presidente colega Ver. Ademar 

e cumprimentando-o cumprimento os demais colegas Vereadores e colegas 

Vereadoras, meus cumprimentos em especial também a nossa Prefeita eleita a 

Professora Taís, o nosso Vice-Prefeito Olimar Braz, os nossos funcionários, o nosso 

Diretor Celso, a Natiele e a Mônica, e os demais presentes que nos dão a honra da 

presença o Ivan, a Zaida e o Marcos. Eu gostaria de dizer que apesar das 

comemorações natalinas eu não pude me manifestar na última sessão porque eu 

tinha feito uma cirurgia oftálmica e não podia forçar a visão mas hoje graças a Deus 

eu estou melhor e posso me manifestar, então, eu gostaria de dizer aos meus colegas 

Vereadores e os nossos munícipes de Quevedos desejando a todos eles um feliz ano 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco) repleto de realizações e, ao mesmo tempo deseje e 

espero que seus sonhos e desejos possam ser realizados. Quero agradecer também o 

trabalho incansável do Celso, das minhas colegas mesmo que trabalham com nós a 
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Mônica e a Natiele que nós estamos sempre nos dando retaguarda para os nossos 

trabalhos legislativos e agradecer a população pela lisura do peito pela maneira como 

me receberam nas residências, pelo acolhimento e agradeço os 112 (cento e doze) 

votos que tive e que me fizeram mais uma vez representante aqui na Casa. Queria 

lembrar que estamos no último dia e então temos que parabenizar a nossa Mesa 

Diretora, o nosso Presidente seu Ademar e demais mesmo pelo bom trabalho que 

realizaram nesse ano legislativo e desejo os novos companheiros, a nossa futura 

Presidente já está mais ou menos, não foi feita eleição, mas já está mais ou menos 

acertado que vai ser a nossa Verª Viviane e desejar a ela um bom trabalho e que seja 

voltado esse trabalho no sempre sei da sua capacidade aos nossos cidadãos, então 

seria isso, muito obrigado e meus cumprimentos a todos e feliz ano novo.” 

Manifestação do Presidente: “na qualidade de Presidente desta Casa gostaria de 

desejar um Feliz Natal e um próspero ano novo abençoado, cheio de realizações a 

todos os Quevedenses, também gostaria de avisar os colegas que deixamos uma 

lembrancinha para cada um em suas mesas.” Não houveram inscrições no Grande 

Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim como na Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, 

finalizando o Presidente considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia. Antes de 

encerrar o Presidente Ver. Ademar se manifestou da seguinte forma: “Como 

Presidente dessa Casa de gostaria refrizar o orçamento que tinha na Câmara e o que 

sobrou o orçamento para 2024 (dois mil e vinte e quatro) que era de R$ 1.540.000,00 

(um milhão, quinhentos e quarenta mil reais), um total de restos a pagar de R$ 

46.756,63 (quarenta e seis mil, setecentos e cinquenta e seis reais e sessenta e três 

centavos) mais esse mês e que até o dia 10 (dez) de janeiro vai ser pago; desse 

restante a disponibilidade financeira no caixa da Câmara é de R$ 100.656,45 (cem mil, 

seiscentos e cinquenta e reais e quarenta e cinco centavos) e foi transferido para 

Prefeitura hoje de manhã R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) sendo que já 

foi devolvido durante o ano em torno de R$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais) então 

totalizou sobrando R$ 346.000,00 (trezentos e quarenta e seis mil reais) da Câmara, 

que foi devolvido R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) e o restante depois 

vai ser devolvido. Também como Presidente gostaria de desejar um bom trabalho a 

Prefeita eleita Professora Taís, ao Vice Olimar no pleito 2025/2028 (dois mil e vinte e 

cinco – dois mil e vinte e oito), aos novos Vereadores, para a Verª Viviane que estará 

assumindo como Presidente no novo ano, então desejo um bom trabalho a todos.” 

Cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais a ser tratado fora 

encerrada esta sessão ordinária. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos 

pelo Ver. Ademar da Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, 
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Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 

Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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